

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 220 (13010)

Пятница, 14 ноября 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.



ЛАУРЕАТ Государственной ПРЕМИИ

Приятную весть сообщили центральные газеты 7 ноября, в день празднования 69-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР присудили Государственную премию СССР 1986 года директору Новотрубного завода, кандидату технических наук Владимиру Михайловичу Власову за создание и промышленное внедрение новых видов электросварных, холоднодеформированных и профильных труб из высоколегированных сталей и сплавов.

Еще одним лауреатом Государственной премии СССР стало больше в нашем орденосном промышленном городе. Присуждение Государственной премии — высокая оценка большой работы, проделанной группой ученых, инженеров, руководителей научно-исследовательских институтов и трубных предприятий.

Владимир Михайлович Власов известен в городе как талантливый инженер, умелый хозяйственный руководитель. Это по его инициативе и предложению, под его личным руководством разработана на двенадцатую пятилетку и длительную перспективу программа технического перевооружения и реконструкции Новотрубного завода, одобренная Центральным Комитетом КПСС.

У директора Новотрубного завода немало забот. С 1 января 1987 года предприятие переходит на новые условия хозяйствования, когда оценка работы многоотрасльного коллектива будет даваться еще и по обязательному выполнению плана реализации продукции по заказам, причем высокого качества. Одновременно на предприятии предстоит сделать широкий разворот реконструкции в соответствии с программой технического перевооружения, одобренной Центральным Комитетом КПСС.

Большое внимание директор завода уделяет сейчас перестройке механизма хозяйственного управления, в целом всей работы коллектива на ускорение экономического и социального развития, обеспечивая выполнение новотрубниками государственного плана и социалистических обязательств первого года двенадцатой пятилетки.

Фото А. Кадочигова.

НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД!

ВПЕРЕДИ — ИНИЦИАТОР

Свыше 120 человек на динасовом заводе уже выполнили задание этого года. Самую высокую производительность труда — 171 процент — показывает пресовщик цеха № 2 А. А. Гушина — инициатор соревнования «Задание двух лет XII пятилетки — к 70-летию Великого Октября». Она трудится сегодня на счет апреля 1987 года. Опережают темпы и формовщик С. К. Гареева, сортировщик А. Ш. Галина, садчик Ш. Ф. Гайзатулов. Есть и коллективы, которые уже встретили Новый год. Например, бригада ремонтно-строительного цеха, которой руководит В. Н. Горбачев.

О. ГРИШПУН, рабкор.

ДВУХСМЕНКА — ЭТО ВЫГОДНО

Коллектив участка стеновых панелей на заводе трубчатых строительных конструкций нынче перешел на двухсменную работу. Доукомплектовали бригаду до полного штата. Рационально распределили работу между людьми. Ввели хозяйственный расчет, трудятся на единый наряд. И вот результат: бригада Н. И. Пшенника подняла производительность труда на 7,4 процента к плановой. С начала года дополнительно выдала 1717 квадратных метров стеновых трехслойных панелей с минераловатным утеплителем.

Пример подает сам бригадир Николай Иванович Пшенник. Дважды выходили лучшими по профессии слесари-сборщики П. Н. Антропова и С. В. Замятин, в индивидуальном соревновании держат первенство В. Г. Бакин.

Г. ДУБРОВСКАЯ, руководитель рабковского поста.

Заботы тепличниц

Ноябрь — месяц многих забот в тепличном хозяйстве Талицкого отделения совхоза «Первоуральский», где бригадир А. Ю. Саврулина. Лишь в четырех теплицах властвует зеленый цвет: подрастают лук и петрушка. В остальных труженицы готовятся к новому сезону. Под прозрачными пленками нынче выращено более семи миллионов крепких ростков капустной рассады, которую потом высадят на совхозные поля. План производства овощей коллектив выполнил на 108,4 процента. Одних огурцов в магазины города поставлено 5058 центнеров вместо 4508 центнеров по плану.

Накануне профессионального праздника — Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса, подведены итоги соревнования среди звеньев. Лучшие показатели у звена Г. Ф. Салаховой. На втором месте коллектив Н. М. Ботовой, на третьем — Р. В. Деткопленками нынче выращено более семи миллионов крепких ростков капустной рассады, которую потом высадят на совхозные поля. План производства овощей коллектив выполнил на 108,4 процента. Одних огурцов в магазины города поставлено 5058 центнеров вместо 4508 центнеров по плану.

В. ШИЛОВСКИХ, руководитель рабковского поста совхоза «Первоуральский».

Счет — на тысячи

Уверенно начала ноябрь смена мастера М. М. Ворониной с завода термоизоляционных материалов. Каждый день она добавляет на свой счет дополнительные кубометры минераловатных изделий. А всего нынче коллектив выпустил дополнительно к заданию свыше четырех тысяч кубометров. Среди лучших съемщики В. Ф. Панчук, Г. Н. Никитина, А. Н. Курт. Смена вносит достойный вклад и в обще заводскую копилку бережливости. За минувшие месяцы сэкономлено по предприятию сырья и материалов на 43 тысячи рублей, как и было намечено в социалистических обязательствах.

А. СКОРЫНИНА, руководитель рабковского поста.

Популярные новинки

Ответственное это дело — печь. Здесь хочется отметить труд З. П. Перминовой и Л. С. Гришиной. Недавно, все они принимали участие в освоении нового вида продукции — булки «Ситной», выпекаемой из муки высшего сорта. В октябре выпустили ее свыше четырех тонн, за истекшие дни ноября — уже 5,5 тонны. Темпы определяются спросом: булку хорошо раскупают.

С. ДМИТРИЕВ.

БЕСПОКОЙНЫЕ СЕРДЦА

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялся сбор пионеров и комсомольцев школы № 9, посвященный неделе комсомольской славы.

Учительская и ученическая комсомольские организации подвели итоги своих дел.

Проведено совместное комсомольское собрание «Твоя строка в Устав», субботник по благоустройству школы-новостройки, комсомольский вечер «Беспокойные

сердца» с приглашением пионеров, рекомендованных для выступлений в ряды ВЛКСМ. На сборе выступила школьная агитбригада, рассказавшая о героическом пути Ленинского комсомола, о славных делах комсомольцев 80-х годов. Прозвучали песни советских авторов о комсомоле. С приветственными словами на сборе выступили октябрятя.

О. АЛЕКСЕЕВА.

ЗА ОПЫТОМ В ПЕРВОУРАЛЬСК

Во вторник продолжал работу областной семинар секретарей, заведующих отделами, инструкторов городских и районных комитетов партии, организованный Свердловским обкомом КПСС по проблемам перестройки наглядной политической агитации в свете требований XXVII съезда КПСС.

В этот день участники семинара приехали к нам в город. С утра они познакомились с опытом оформления наглядной агитации на заводе комплектных металлических конструкций динасового, Новотрубном. Побывали во Дворце культуры и техники Новотрубного завода, во Дворце

спорта имени 50-летия ВЛКСМ, на строящемся профилактории-санатории треста Уралтяжтрубстрой и завода комплектных металлических конструкций, в магазине «Плакат». Во второй половине дня участники семинара собрались во Дворце культуры

«Строитель». Здесь в малом зале они обменялись опытом работы, мнениями по поводу перестройки и оформления наглядной агитации на предприятиях города. Первый секретарь горкома КПСС В. М. Васильев тепло поприветствовал собравшихся, расска-

зал о работе партийных организаций по выполнению решений XXVII съезда КПСС, пожелал успехов в работе. С докладом об опыте работы партийных организаций города по перестройке наглядной политической агитации в свете требований партии выступил секретарь горкома КПСС Н. А. Жидин,



БУДАПЕШТ. Крупнейшая после АЭС венгерская новостройка 80-х годов сдана в эксплуатацию на Дунайском металлургическом комбинате.

Это новое коксохимическое производство, созданное, как и другие объекты комбината, при техническом содействии Советского Союза. Отвечающий высоким требованиям экономичности и экологической чистоты, производственный комплекс позволит стране целиком отказаться от импорта кокса за конвертируемую валюту, что означает экономию 35—40 миллионов долларов в год.

НЬЮ-ЙОРК. По сообщению информационного агентства АП, первые четыре межконтинентальные баллистические ракеты первого удара МХ установлены на пусковых площадках и приведены в боевую готовность на базе ВВС США Уоррен (штат Вайоминг).

КАИР. С призывом прекратить военные действия и урегулировать конфликт мирными средствами на основе соблюдения международного права к Ирану и Ираку обратилась «Комиссия доброй воли», созданная государствами — членами организации Исламская конференция. Заседания комиссии завершились в городе Джидда (Саудовская Аравия).

ПАРИЖ. Одновременно в различных районах Парижа прогремели три мощных взрыва. Взрывные устройства были подложены в здания, где расположены дирекция автомобилостроительной фирмы «Пежо», бюро нефтяного концерна «Тоталь» и страховая компания. Ответственность за преступления взяла на себя террористическая организация «Акссион директ».

КАИР. По поступающим сюда сообщениям, на оккупированном Израилем Западном берегу реки Иордан и в секторе Газа вновь прошли массовые выступления арабского населения против захватчиков. Их участники осудили террор израильских оккупационных властей и попытки Тель-Авива увековечить незаконную оккупацию арабских земель.

КАБУЛ. Значительно обострилось положение в некоторых пограничных с Афганистаном районах Пакистана. Как сообщает агентство Бахтар, возмущение местных жителей вызвали действия властей, которые изгнали население из ряда деревень в окрестностях города Чаман. На «освобожденной» таким образом территории планируется строительство военной базы. Оставшиеся без крова крестьяне и присоединившиеся к ним горожане организовали демонстрацию протеста. В ходе столкновения с полицией трое манифестантов были убиты.

(ТАСС).



КЛУБ ДРУЗЕЙ АРМИИ И ФЛОТА

ЧЕСТИ ГОРОДА НЕ УРОНИМ

ГОРДИМСЯ ВЫПУСКНИКАМИ

«Служим Советскому Союзу!» — так называется стенд о выпускниках третьей школы, несущих в настоящее время службу в рядах Вооруженных Сил, выполняющих почетный долг по охране социалистического Отечества. Стенд находится рядом со школьным музеем, кабинетами начальной военной подготовки, истории и обществоведения, уголкем боевой славы. Все это вместе мы назвали комплексом военно-патриотического воспитания.

На фотографиях — бывшие ученики в военной форме, многие — с сержантскими лычками на погонах, знаками солдатской доблести на груди. Под снимками — короткий рассказ о том, как несет свою службу солдат. Этот стенд — предмет гордости младших братьев и сестер, родителей и учителей.

Фотоснимки периодически обновляются. В боевой строй встали те, кто окончил школу год-два назад. Вадим Колодук окончил учебное подразделение. Сейчас младший сержант, командир отделения. Вадим пишет: «Ребята у меня хорошие, дружные, не подводят и во многом помогают».

Константин Чуносов служит в Военно-Воздушных Силах. Окончил школу младших авиаспециалистов. Оставлен в учебном подразделении для обучения и воспитания молодых солдат. Андрей Старостин служит в танковых войсках. Грудь сержанта украшают три знака солдатской доблести. Андрей — отличник Советской Армии. Хорошо несет службу в танковых войсках и Эдуард Гилимханов.

7 Ноября к колонне школы № 3 на праздничной демонстрации подошел высокий стройный военный в ладно подогнанной шинели с погонами сержанта. Это наш выпускник Олег Соколов. За успехи в службе, за проявленную бдительность при несении дежурства на радиостанции ему в канун праздника было присвоено воинское звание сержанта. Олег также окончил учебное подразделение. Направлен для

прохождения службы в Закавказский военный округ, назначен начальником райской школы, несущих в настоящее время службу в рядах Вооруженных Сил, выполняющих почетный долг по охране социалистического Отечества. Стенд находится рядом со школьным музеем, кабинетами начальной военной подготовки, истории и обществоведения, уголкем боевой славы. Все это вместе мы назвали комплексом военно-патриотического воспитания.

Надежная связь во многом определяет оперативность действий частей и подразделений на учениях и в бою. Подразделение связи, в котором служит сержант Соколов, хорошо поняло это на учениях в условиях горно-лесистой местности. Первые же минуты потребовали от солдат-связистов мобилизации всех сил и знаний, взаимовыручки. За умелые действия на учениях и за обеспечение бесперебойной связи всему экипажу радиостанции, которой командует Соколов, был предоставлен краткосрочный отпуск домой.

Отлично служат артиллеристы Андрей Минеев и Владимир Даянов, десантник Игорь Попов. Евгений Чернышов несет почетную службу в Москве.

Многие ребята рассказывают в письмах о своей службе, об успехах и трудностях, дают советы по подготовке юношей к службе в армии. Они благодарят учителей за знания, которые получили в школе. В их письмах чувствуется и озабоченность тем, что в армию нередко еще приходят юноши, морально и физически не подготовленные к армейской службе. Есть такие, которые ни разу не могут подтянуться на перекладине. При проведении кросса многие не укладываются в нормативы. А сколько еще не умеющих плавать!

К сожалению, недостатки в подготовке юношей к службе в армии есть еще в школах нашего города. У многих из тех, кто отвечает за начальную военную подготовку, не хватает ответственности, требовательности и энтузиазма. На низком уровне и воспитательная работа среди будущих воинов. Необходимо привить ребятам беззаветную преданность Отчизне, готовность в любую минуту встать на защиту Родины, воспитать в учениках активную жизненную позицию.

Н. МАЛЮШЕНКО,
преподаватель начальной военной подготовки школы № 3, полковник в отставке.

Мы, бывшие фронтовики, всегда с теплотой сердечной вспоминаем военных медиков. Они мужественно боролись со смертью, воевали за жизнь и здоровье солдат на поле боя, в медсанбатах, в армейских и других госпиталях, в санитарных поездах. Их чуткость, внимание, ласка были нужны солдатам не меньше, чем лекарства.

За войну я был трижды ранен и многократно видел «серый цвет прифронтовых госпиталей». Тяжелый труд медицинского персонала. Некоторые из раненых, случалось, грубили врачам или сестрам. Но никогда ни от кого из медицинских работников мы не слышали резкого слова. Все относилось к нам с большим терпением и тактом.

Помню медицинских сестер армейского госпиталя: светловолосую, стройную, невысокую Кузьмичеву из Мичурина,

СОЛДАТЫ МИЛОСЕРДИЯ

красивую, с русыми волосами, открытым приветливым лицом москвичку Теселкину, многих других. Они работали легко и весело, казалось, не зная усталости, их лица светились какой-то спокойной внутренней красотой. Тепло их рук облегчало боль, согревало наши сердца.

Помню медсанбат под Львовом зимой 1945 года во время Висло-Одерской наступательной операции. Стоял сплошной гул: одни стонали, звали сестер, что-то просили, другие, находясь без сознания, бредили, третьи, которым было полегче, балагурили.

Я лежал наверху двухъярусной кровати, забывался во сне, а когда просыпался, то всегда, ночью и днем, видел у своей постели наших сестричек, как мы их на-

зывали. Весь день в строю, как солдаты. Ночью вместо отдыха принимали вновь прибывших с фронта раненых. Почти каждую ночь приходили санитарные поезда. Все, каждый солдат и офицер, были окружены вниманием и заботой. Все это несмотря на изматывающую, без выходных, работу.

Нашу сестру во львовском эвакогоспитале звали Тамарой. Мы подружилась с ней, даже привязались к этой скромной и приветливой сестричке и каждый раз с нетерпением ждали ее прихода. Когда для выздоровления срочно нужна была кровь, то моим донором стала медсестра Олейникова из нашего госпиталя, ровесница Тамары. Сестрички не только лечили нас, но и умели вовремя подбодрить ласковым

словом загрустившего солдата, написать письмо родным и близким за того, кто сам не мог. Мы, раненые, были для них все равно что сыновья, братья.

В армейском госпитале в немецком городе Катцену, куда я попал в апреле 1945 года, вместе с врачами и сестрами мы встретили День Победы. В тот солнечный день мы еще не понимали до конца, какое счастье выпало на нашу долю: после такой кровопролитной войны остаться живыми!

На всю жизнь сохраним мы в своих сердцах добрую память о подвиге военных медиков. Подвиге во имя нашей жизни.

Б. ЮНОШЕВ,
капитан в отставке, участник Великой Отечественной войны.

ЧЕРЕЗ ВСЕ ИСПЫТАНИЯ

другие города и села.

В сентябре 1943 года его контузило, после медсанбата снова в строй. В апреле на Днестровском плацдарме снова ранило, пролежал в госпитале полгода. После выздоровления Я. М. Берсенева был направлен на первый Белорусский фронт в отдельный минометный полк на должность командира расчета. С этой частью он громил фашистов под Познанью, Гюстрином, освобождал Варшаву, принимал участие во взятии Берлина, встречался с союзниками на Эльбе.

Огромный фронтовой

путь прошел Яков Михайлович Берсенева. Прошел, как и подобает солдату, с достоинством и честью. Поэтому совесть его чиста.

После окончания войны Яков Михайлович еще два года не снимал с плеч военную шинель. Только в конце 1947 года вернулся в родные края. За ратные подвиги в Великой Отечественной войне он награжден орденами Отечественной войны I и II степеней, медалями «За освобождение Варшавы», «За Победу над Германией», многими другими боевыми и трудовыми наградами. Отмечен он также

пятью благодарностями Верховного Главнокомандующего.

Двадцать лет Яков Михайлович Берсенева проработал в Пышминском и Талицком химлесхозах, около 19 лет трудится в цехе № 5 Новотрубного завода. Ветеран показывает хороший пример молодому поколению.

Семь лет назад его проводили на заслуженный отдых, но он не ушел в отставку, а продолжает трудиться на родном предприятии.

Я. КУРМАНОВ,
ветеран войны и труда.
г. Чимкент.



Воинов, выполнявших интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан, называют поколением детей невовавших отцов. К их числу относится электромонтер цеха № 35 Новотрубного завода Сергей Мирошин. В рядах Вооруженных Сил он познал цену подлинного товарищества, личную ответственность за судьбы мира, гордость за социалистическую Отчизну.

Отслужив в армии, Сергей вернулся в родной коллектив. Успешно трудится, защищает честь цеха на заводских и городских спортивных соревнованиях.

Служба в Афганистане, солдатская дружба, зародившаяся там, навсегда останутся для него самым высоким нравственным критерием, по которому он будет мерить всю дальнейшую жизнь.

Фото В. Зотова.

СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ ВЫПОЛНЯЯ НАКАЗЫ

«Ваш сын добросовестно выполняет воинский долг, родительский наказ достойно служить Родине. Честным трудом он заслужил высокое звание отличника боевой и политической подготовки, стал мастером военной специальности...» — это строки из письма Татьяне Георгиевне Полуниной от командования воинской части, где служит ее сын Сергей.

Татьяна Георгиевна много лет проработала в цехе № 22 Новотрубного завода. Сейчас на заслуженном отдыхе. Сына воспитывала одна, растила честным, добрым, трудолюбивым. После школы Сергей поступил в профессионально-техническое училище № 6, где получил специальность электромонтера. Затем пришел работать в цех № 16 Новотрубного завода.

Сердце Татьяны Георгиевны наполнено чувством материнской гордости. «Школа, училище и завод помогли мне воспитать сына таким, каким я хотела его видеть», — говорит она.

В апреле будущего года Сергей возвращается из армии. Мать, друзья, рабочий коллектив ждут его.

О. СТАРОСТИНА,

РЕПОРТАЖ

ПОСВЯЩЕНИЕ В КУРСАНТЫ

В автомобильной школе ДОСААФ состоялась посвящение допризывников в курсанты.

Под марш духового оркестра юноши выходят на строевой плац. Дежурный по школе ветеран войны и труда преподаватель И. Л. Печенкин подает команду «Становись!». Будущие курсанты занимают места в строю. Проводится проверка, звучат доклады дежурному. Отдается

рапорт руководителю школы. Четко, по-военному, отвечают допризывники на приветствие В. Н. Балыкина.

Митинг, посвященный знаменательному событию, открыт. Звучит Гимн Советского Союза. Его торжественная мелодия наполняет сердце каждого молодого человека чувством гордости за нашу Родину, которую вскоре предстоит охранять.

Автомобильная школа располагает хорошей учебно-материальной базой. В ней преподают

знающие свое дело высококвалифицированные специалисты.

На митинге выступил председатель горисполкома С. П. Лыткин. Он пожелал учащимся успехов.

О героизме и самоотверженности советского народа в годы Великой Отечественной войны говорил бывший фронтовик подполковник в отставке А. И. Сидоров, призванный ребятам серьезно готовиться к службе.

С. Г. Чусин, выполнявший интернациональный долг в Демократи-

ческой Республике Афганистан, рассказал о мужестве и героизме своих товарищей, настоящих патриотов советской страны.

В ответном слове Игорь Бочаров заверил всех, что курсанты будут настойчиво и добросовестно учиться и приумножат славные традиции старших поколений.

О чести и долге, верности и преданности своей Родине шел разговор на уроке мужества. Его провели участники Великой Отечественной войны. Воспоминаниями

о боевом пути поделились ветераны войны и труда Н. В. Добрынин, И. Л. Печенкин, А. П. Зыков. О выполнении воинского долга в мирное время рассказали С. Г. Чусин и А. Г. Сапа. Учащиеся С. Талайкин и С. Еремин заверили от имени всех своих товарищей, что будут учиться только на «хорошо» и «отлично», в совершенстве овладеют будущей специальностью.

Д. ЧЕХИРО,
зам. начальника автошколы ДОСААФ.

РАСШИРЯТЬ ЗОНУ ДЕЙСТВИЙ

Шли ребята в заводской Дворец культуры с приподнятым настроением. Ведь комсомольцы - огнеупорники — в авангарде городского социалистического соревнования. Вот они, лучшие производственники, активные общественники: маляр ремонтно-строительного цеха Татьяна Дектерева, прессовщик цеха № 2 Алексей Кирдяшкин, водитель автотранспортного цеха Валерий Микушин, слесарь-сборщик отдельной лаборатории автоматизации и механизации Александр Ушаев. Не раз победителями соревнования становились смены, возглавляемые комсомольцами Валерием Козырицким, Мариной Урусовой, Татьяной Рысиной. Закономерно, что первым поддержал почин «Задание двух лет пятiletки — к 70-летию Великого Октября» комсомолец слесарь механолитейного цеха Григорий Коротковский. Многие молодые рабочие награждены по итогам одиннадцатой пятiletки правительственными наградами. Среди них водитель автотранспортного цеха Сергей Чухарев, прессовщик второго цеха Василий Во-

лошин, кузнец механолитейного цеха Александр Поспелов. Пришли комсомольцы на свое главное собрание года не просто подвести итоги проделанному, а чтобы выявить недостатки, обсудить назревшие проблемы, наметить пути их преодоления. В этом им помогли первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Д. Домничев, инструктор горкома партии А. А. Доровских, директор завода Е. М. Гришпун, секретарь парткома В. Б. Прияшников. Делегаты показали единую позицию в выступлениях. Каждый говорил о тех требованиях, которые предъявляет сегодня партия к молодежи. Время диктует необходимость совершенствования стиля и методов комсомольской работы, искоренения формализма, который гасит огонь инициативы, творчества молодых.

Нужен строгий спрос с нарушителей дисциплины, с тех, кто относится к выполнению поручений как к делу второстепенному. К сожалению, есть еще на предприятии комсомольские

группы, работа которых сводится лишь к уплате членских взносов, да и то порой с опозданием. Такая ситуация сложилась в железнодорожном цехе, коллективах детских садов, рудника, хотя по производственным показателям горняки всегда в передовиках соревнования. Тем более комсомольцам не к лицу быть пассивными в делах общественных. Александр Закутаев с обязанностями комсорга не справился, он освобожден от занимаемой должности. Есть уверенность, что комсомольцы рудника во главе с новым секретарем займут достойное место в рядах лучших комсомольцев завода.

Требует активизации и деятельность постов «Комсомольского прожектора». В пример приведу работу молодых дозорных цехов № 1 и 2. Здесь регулярно проводятся рейды по экономии электроэнергии, материальных ресурсов, рациональному использованию рабочего времени. Резуль-

таты проверок направляются начальникам цехов. К сожалению, не все недостатки были устранены. Есть в этом и вина «проектористов», не добившихся деятельности рейдов. Надо быть понастойчивее. Другие штабы «КП» нарушают графики проверок, зачастую не доводят выявленные недостатки до администрации, забывают о гласности. Поэтому рейды теряют всякий смысл. На это было обращено особое внимание на конференции, этому посвящен раздел в принятом постановлении.

Очень важна работа комсомольцев с подростками. Она ведется. У динасовцев есть подшефная школа — пятнадцатая. Здесь в свободное время занимаются с ребятами шесть тренеров-общественников. Часто бывают в школе молодые рабочие механолитейного, железнодорожного цехов, отдела технического контроля. Но комсомольцы решили не успокаиваться на достигнутом. Наметили больше работать с труд-

ными подростками. С этими задачами тесно связаны вопросы организации досуга. Хорошие примеры есть. Интересно проводятся вечера отдыха, нередки поездки в музеи, театры Свердловска, традиционные конкурсы комсомольской песни. Совсем недавно родился клуб «Что? Где? Когда?», известен в городе молодежный клуб «Вариант». Сейчас ребята решают вопрос о ремонте своими силами помещения во Дворце, которое должно стать постоянным местом встреч.

Одним из показателей боевитости комсомольской организации является выполнение плана внебюджетных средств. Заработано на субботниках и перечислено в Фонд стран, борющихся за свою независимость, 1859 рублей. Заводской комитет ВЛКСМ поблагодарил ребят за их хорошую работу.

Делегаты конференции приняли постановление. Мобилизация молодежи на выполнение решений XXVII

съезда партии и достойную встречу высшего форума ЦК ВЛКСМ — главная задача комсомольцев динасового завода. Это значит, что нужна боевитость каждого на своем рабочем месте, в своей комсомольской организации. Зона действия велика.

Секретарем комитета ВЛКСМ предприятия вновь избрана коммунист А. Сухоплюева.

О. ДОЛГИХ,
член комитета комсомола динасового завода.

ДНИ ПИСЬМА: ГОТОВЫ ЛИ МЫ К ЗИМЕ? НЕ ХВАТАЕТ ОПЕРАТИВНОСТИ

Начиная с весны, течет по улице Вайнера река из подземного колодца, что находится возле дома № 43-а по этой же улице. Жители просили коммунальщиков отремонттировать трубы, но до сего дня ничего не сделано. Скоро наступят морозы, и превратится наша улица в сплошной каток.

Ф. ЕФРЕМОВ.

Сигналов о воде, текущей по улице Вайнера с апреля, работникам УЖКХ Новотрубного завода поступило немало, но конкретных мер не принималось. Пришлось вмешаться редакции: с последней жалобой, написанной в октябре Х. Хакимовым, разобрался рабкор В. К. Сабенин.

«На календаре было 28 октября, — пишет он. — Раннее утро. Территория перед магазином № 47 и тротуары залиты водой. Люди шли по газонам, растаскивая грязь. Местом рождения потока оказался колодец подземных коммуникаций, расположенный под окнами дома № 43-а. Крышка сдвинута, а через край бурно текла вода. Она заполняла тротуары, проезжую часть дороги и с шумом падала с обрыва в речку Ельничную.

Вода размывала дорогу, преграждая путь маршрутным автобусам. Машин выходили из строя, водители нервничали. Нервничала и начальница, жилищастка № 10 С. И. Минина: неловко чувствовала себя перед жителями за неразворотливость своего руководства, за истоптанные газоны и грязь, за то, что с апреля заместитель начальника УЖКХ В. И. Пименов не мог найти экскаватор, чтобы своевременно ликвидировать аварию.

На мой вопрос: «Когда отремонтируют колодец?» — Вячеслав Иванович беспомощно развел руками: «Нет техники...» Неприятно было слышать такое от ответственного товарища. Вместо дела — полная беспомощность, длившаяся почти восемь месяцев: кто поверит, что за это время не могли найти технику».

ОТ РЕДАКЦИИ: когда материал готовился к печати, в редакцию шестого ноября пришел автор жалобы Х. Д. Хакимов и сообщил: «Трубу в колодце отремонтировали». «Как скоро справились с этим?» — спросили. «В течение дня», — ответил. Оказывается, при желании все можно сделать быстро. Только, к сожалению, такой оперативностью в работе коммунальщики Новотрубного завода похвастаться пока не могут, что вынуждает писать жалобы.

В. БУРЕНКОВ,
начальник отдела технического контроля завода комплексных металлических конструкций.

И. КРИВИЦКИЙ,
нештатный инспектор госторгинспекции и городского комитета народного контроля.

ИНЖЕНЕР И ПРОИЗВОДСТВО

ОТ СПЕЦИАЛИСТА — ПОЛНУЮ ОТДАЧУ

Повестка дня очередного партийного собрания на заводе комплектных металлических конструкций звучала так: «Задача коммунистов по усилению боевитости парторганизации». Обсуждался вопрос, как поднять творческую активность инженерно-технических работников.

Вопрос актуальный. Правда, мы успешно справились за минувшие месяцы с выпуском товарной продукции, производительность труда возросла на 3,6 процента к плановой. Но результаты дались нелегко. Часто мешала неритмичная работа. И сегодня этим страдает первый цех, который руководит Н. Н. Севастьянов. Случается, бывают несвоевременные поставки минераловатной плиты и металла, но основная причина, как показали рейды народных контролеров, — некачественный ремонт технологического оборудования, отсутствие четкого

контроля за выполнением плана кооперации между основными подразделениями завода. Здесь ответственность прежде всего несут инженерно-технические кадры. Ведь от кого, как не от нас, зависит высокая организация труда.

Сошлюсь на конкретные цифры. По данным нашей автоматизированной системы управления, лишь 14 инженерно-технических работников из 59 в заводском управлении имеют коэффициент исполнительности 1,0. 35 человек либо не справились с контрольными заданиями в срок, либо вообще выполнили только часть их. Словом, эффективность труда специалистов пока недостаточна, хромает и исполнительская дисциплина.

Итак, очевидно отставание наших кадров от современного уровня управления. И что же? Об этом поговорили и, по существу, забыли. Пока никаких мер на заводе к тем, кто не работает так, как положено, не приняли. Премии продолжают регулярно получать все. Хотя надбавки к окладам, как записано во всех положениях, должны выдаваться по заслугам, за достижение высоких показателей. У нас, считаю, до сих пор нет продуманной системы выплаты вознаграждений, зачастую придерживаемся принципа: лишь бы кого не обидеть. Иначе как объяснить, что за минувшие полгода, по самым приблизительным

подсчетам народных контролеров, необоснованно выплачено премий около трех тысяч рублей? Невелики деньги в масштабах завода, подумает кто-то. Но дело не только в деньгах, а в том, что искажаются принципы нашей социалистической морали: от каждого по способностям, каждому по труду.

И вот результат — допущаемая неритмичность в работе из-за пассивного отношения руководителей к своим обязанностям. Например, за последние годы в отделе оборудования сменилось пять ведущих работников, длительное время не укомплектован кадрами отдел материально-технического снабжения, в чем вина заместителя директора по капитальному строительству Е. Е. Накорякова и заместителя директора по коммерческой части В. В. Мочалова. Отсюда — неразбериха в снабжении материалами. Характерный факт был приведен в материале «Слагаемые творчества» инструментальщика В. Крысова, опубликованном на днях в городской газете: необходимый инструмент появился только тогда, когда рабочие ремонтно-инструментального цеха на встрече с директором завода В. А. Рыбниковым высказали справедливые претензии. «Значит, выход при желании можно найти», — пишет В. Крысов. Но только в том случае, если будем внима-

тельно подходить к подбору и расстановке кадров.

Пока снабженческими вопросами вынуждены заниматься те, в чьи служебные обязанности это не входит. Взять, например, недавно созданный отдел автоматизации, механизации и роботизации производства. Он по непонятной причине занимается тем, что «выбивает» заказы для завода, вот почему и ввод нового оборудования постоянно срывается. Одновременно и ремонтно-инструментальный цех не успевает изготавливать и восстанавливать штампы. Подобная ситуация продолжается уже не первый месяц. Пришла пора серьезно поставить у нас вопрос о том, чем конкретно должна заниматься каждая служба.

Рейды народных контролеров совместно с прокуратурой города показывают, что в том же первом цехе техника начинает работать порой спустя 30—40 минут после начала смены. Неритмичная же загрузка оборудования возникает подчас из-за несогласованности должностных отношений между различными отделами и службами. Отсюда и снижение качества выпускаемой продукции. С начала нынешнего года работниками ОТК в целом по заводу выписано свыше 140 актов на массовый брак и нарушения технологии.

Как повысить качество

изделий, ритмичность производства? Это зависит от четкости работы, исполнительской дисциплины на всех участках. Помочь этому может хорошо продуманная система социалистического соревнования. Но та форма, которая пока существует, не дает возможности определить конкретное участие того или иного отдела в решении поставленных задач. Есть другая форма творческого соперничества — по взаимным договорам, когда отделы непосредственно «связаны» с производственными подразделениями. Есть возможность четко определить сроки разработки и внедрения технических идей, ответственных на каждом этапе и при срыве в выполнении задания спрашивать с конкретных исполнителей. С этим знакомы в отделе организации труда и зарплаты. Почему бы не использовать подобную идею на нашем предприятии?

Возможности применения инженерных знаний обширные: производство выходит на проектную мощность, расширяется число потребителей заводской продукции. И сегодня крайне важно сполна использовать творческий потенциал инженеров.

В. БУРЕНКОВ,
начальник отдела технического контроля завода комплексных металлических конструкций.

НА ТЕМЫ ТОРГОВЛИ

ЧТО ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА

Коллективы многих магазинов горпищеторга трудятся неплохо. В их адрес написано немало благодарностей Тепло, например, отзываются покупатели о коллективе магазина № 23, которым заведует Ирина Николаевна Анисимова. Здесь стараются обслуживать покупателей так, чтобы не было очередей. В часы пик за прилавки встают все, кто свободен. Работает и сама директор, чаще всего за кассой.

К сожалению, такое практикуется не везде. Есть магазины, в которых директора и заведующих скопление покупателей не волнует, полученный товар надолго оседает на скла-

дах. Сошлюсь на очередную контрольную проверку, проведенную недавно.

В магазине № 75, руководит которым Ю. А. Игнатьев, в кафетерии не оказалось в продаже бутербродов, а в холодильнике хранились корейка, колбаса, сыр, окорок. На складе были оставлены в большом количестве яйца по 90 копеек десятком.

Такая же картина в магазине № 59, что в поселке завода сантехизделий на складе обнаружили около пяти тысяч штук яиц по той же цене, шестьдесят килограммов колбасы.

Заведующая Л. А. Миронова сказала, что колбасу привезли для бутербродов, а кафетерий не работал из-за болезни продавца.

Заведующая магазином № 72 Н. К. Пантюхова оставила более двухсот килограммов кур по цене один рубль 75 копеек, около девяти тысяч штук яиц по цене 90 копеек десятком.

Заведующая магазином № 67 в поселке Пильная Н. И. Сербина, можно сказать, работает полдня. Восемнадцатого октября, например, открыла магазин вместо одиннадцати часов после четырнадцати. У ма-

газина скопилось много покупателей, в основном за хлебом. В этот день не оказалось в продаже некоторых продуктов повседневного спроса, зато на складе стояло семь мешков ячневой и перловой крупы, десять коробок дешевых яиц.

Нарушители советской торговли наказаны: их оштрафовали.

И. КРИВИЦКИЙ,
нештатный инспектор госторгинспекции и городского комитета народного контроля.

БЕСЕДЫ О ТРЕЗВОСТИ

В цехе № 14 Новотрубного завода состоялась встреча рабочих с врачом-наркологом, работником отдела внутренних дел. Разговор шел о трезвом образе жизни.

Выступающие убедительно говорили о воспитании подрастающего поколения в семье, о том, что пример дети берут прежде всего с нас, взрослых, и наше поведение в быту должно быть безупречным.

С особым вниманием слушали рабочие выступление зам. начальника горотдела внутренних дел Г. А. Копырина о защите законом прав ребенка, ограждении его от порочного воспитания в семье. Беседа всем очень понравилась.

Администрация и медработники цеха ведут большую пропагандистскую работу в коллективе за трезвый образ жизни.

В. ОВЧИННИКОВА,
врач медсанчасти Новотрубного завода.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Во Дворце культуры «Строитель» открылась литературная гостиная. Ее первыми посетителями стали старшеклассники, преподаватели литературы школ города.

Идея создания такой гостиной возникла давно, — рассказывает заведующая детским отделом Дворца культуры «Строитель» Г. П. Шутова. — Учащиеся профессионально-технических училищ, школьники старших классов, все, кто по настоящему любит поэзию, литературу, будут собираться в уютной обстановке, чтобы поговорить о творчестве советских и зарубежных писателей, поэтов, почитать стихи.

Гостем первой встречи в литературной гостиной был В. С. Соколов. Он прочитал стихи известного советского поэта Давида Самойлова.

Следующая встреча состоится в начале декабря и будет посвящена А. С. Пушкину.

А. ФЕДОТОВ,
член школы юнкоров
Дома пионеров.

ИНТЕРЕСНО И ПОЛЕЗНО

Гаснет за окнами день. В редакции городской газеты многолюдно. Сюда пришли постоянные члены литературного объединения «Самоцвет». Собрались те, кто любит поэзию, кто пробует силы в этом жанре. Встречу вел первоуральский

поэт Михаил Павлович Ступин. Он проанализировал работы слесаря цеха № 26 Новотрубного завода Е. Г. Журавлева, машиниста экскаватора рудника динасового завода С. В. Зернова, сотрудницы техгруппы цеха № 7 Новотрубного завода Э. В. Погосий. Были высказаны замечания, предложения, советы. Свои новые стихи прочитала начальник смены цеха № 33 Н. А. Казначеева.

А. ПАНИШЕВА.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕАНСА

В кинотеатре «Восход» действуют кинолектории «Взрослым о детях», «Подрасток и закон», «Экран и время», «Спорт и здоровье», «Трезвость — норма жизни».

Перед началом сеансов зрители могут послушать выступления юристов, работников суда и милиции, врачей, педагогов.

Одна из таких встреч состоялась накануне праздника Октября. Перед собравшимися выступил врач травматологического отделения медсанчасти Новотрубного завода В. И. Мелехин. Он рассказал о губительных последствиях пьянства.

После беседы зрители посмотрели документальный фильм «Роль семьи в предупреждении пьянства».

Ф. ГАЙНЕТДИНОВА,
режиссер.

МОЛОДАЯ ПО ВОЗРАСТУ, ВЗРОСЛАЯ ПО РАНГУ

Раньше всех открывают чемпионат страны участники третьей подгруппы первой лиги. Именно в ней будут выступать нынче хоккеисты «Уральского трубника». Десять команд, насыщенный календарь, предусматривающий за три месяца 18 официальных матчей, — вот что впереди у новотрубников. И это только на предварительном этапе, при благополучном преодолении которого два клуба от каждой из четырех подгрупп продолжат в финале (еще семь ответственных встреч) спор за две путевки в высшую лигу.

Такой непростой маршрут наметила себе команда спортклуба Новотрубного завода, предстоящая 15 ноября перед болельщиками в значительном обновленном составе. Костяк составляют некоторые игроки прошлого сезона (Е. Федотов, С. Титлин, Ю. Трофимов, А. Рябков, А. Бабкин, А. Мясников), а также воспитанники ДЮСШ «Уральского трубника», прошедшие армейскую службу и накопившие определенный опыт (М. Танков — капитан команды, А. Гусев, В. Бубнов, Е. Белобородов — избран комсоргом, В. Волков). Есть совсем молодые — С. Сотин, Ю. Коцупей, А. Бегунов, С. Краевский, А. Грегов, А. Мамочкин, А. Подгурский, А. Шмидт, В. Алимов, В. Мокин.

Доброй половина нынешнего состава «Трубника» — представители сначала юношеской, а позже юниорской команд спортклуба, не раз радовавшихся медалями различных достоинств во всевозможных первенствах. Молодая по возрасту (средний показатель — 21 год), взрослая по рангу — так можно характеризовать сейчас ледовую дружину новотрубников. Те, кто сегодня взял на себя ответственность за судьбу клуба, его традиции, достаточно хорошо знают друг друга и, верится, сумеют найти взаимопонимание со старшими товарищами.

Это очень важно — создание сплоченного коллектива. Такую задачу в первую очередь ставит Борис Иванович Коломацкий со своим помощником Александром Васильевичем Мартыновым. По их мнению, хоккеисты неплохо подготовлены физически, в соответствии с современными требованиями прошли тактическую подготовку. Пожалуй, единственное, на что можно сетовать, не уда-

лось как следует проверить ребят в контрольных играх на большом поле. Лед на главной арене стадиона залит лишь после праздника, и в течение следующей недели в ходе II мемориала Ф. Данилова этот пробел в срочном порядке устранялся.

Спарринг-партнерами новотрубников в предсезонном турнире стали Свердловский СКА, Куйбышевский «Труд» и собственные юниоры. Первым соперником первоуральцев в чемпионате страны будет кемеровский «Кировец» (15 и 16 ноября). Любители русского хоккея нашего города сумеют в этом сезоне познакомиться с новоалтайским «Восходом» (22 и 23 ноября), томским «Нефтяником» (6 и 7 декабря), свердловским «Уралмашем» (20 и 21 декабря), карпинским «Машиностроителем» (3 и 4 января), верхнеуфалейским «Никельщиком» (24 и 25 января), абаканскими «Саянами» (31 января и 1 февраля), новосибирской «Зарей» (4 и 5 февраля), оренбургским «Локомотивом» (21 и 22 февраля).

Трудный сезон ожидается у юнишей и юниоров «Уральского трубника». Им нужно преодолеть два барьера (предварительный и финальный) российского первенства, чтобы потом побороться за медали всесоюзного чемпионата.

Предстоящая зима будет экзаменовывать первую команду СССР и юношескую сборную СССР. Нашей национальной команде (в числе кандидатов в нее воспитанник первоуральского хоккея С. Максименко) предстоит на очередном турнире в Швеции отстаивать звание чемпионов мира. В Норвегии на свой розыгрыш соберутся юношеские дружины. Тренер советской команды Ю. Васильев для участия в международных соревнованиях в Сыктывкаре пригласил в сборную первоуральца В. Мокина.

Наша болельщица, конечно же, будут следить и за ходом Всесоюзного первенства в высшей лиге, где честь области защищают теперь только свердловские армейцы. Значительно интересней должен пройти нынче хоккейный сезон в городе: чемпионат Первоуральска, соревнования внутри предприятий, мальчишеские турниры на призы клуба ЦК ВЛКСМ «Плетеный мяч».

С. ПАГНУЕВ.

СПАРТАКИАДА ГОРНЯКОВ

По восьми видам спорта пройдет зимняя спартакиада в рудоуправлении.

Первыми включились волейболисты. Отличились работники управления. Их победа не случайна: тренировки три раза в неделю. В команде — победительница играла директор В. С. Черданцев, председатель профкома В. В. Логинов, главный энергетик Г. С. Еланцев, заместитель директора М. И. Тряпичин.

Боле сорока человек приняло участие в состязаниях по пулевой стрельбе из малокалиберной винтовки. Хорошие результаты на огневом рубеже показали спортсмены руд-

ного карьера, занявшие первое место. Второй состав команд этого же цеха поднялся на вторую ступеньку пьедестала почета. Дипломом за третье место награждена команда автохозяйства.

По второй группе первое место присуждено спортсменам электромеханического цеха. Хочется отметить команду, впервые участвовавшую в спартакиаде. Это спортсмены жилищно-коммунального отдела во главе с А. Н. Шатковским.

Я. БАГАЕВ,
инструктор физкультурно-рудоуправления.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 14, 15 ноября «СЕДЬМАЯ МИШЕНЬ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 14 ноября «ПРИКЛЮЧЕНИЕ НА МАЛЕНЬКИХ ОСТРОВАХ», начало в 9 часов. «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ». Сеансы: 10-30, 12-30 час. «ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ» (дети не допускаются). Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. 15 ноября «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ». Сеансы: 9, 14-30 час. МУЛЬТСБОРНИК, сеансы: 10-30, 12 час. «ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 44 «Товары для женщин» предлагает сапоги зимние производства ЧССР на среднем каблук по цене 50 руб. 35, 36 размера, сапоги утепленные производства Польши на низком каблук по цене 60 рублей 36, 37 размера, сапоги суконные с застежкой «молния» всех размеров по цене от 15 до 32 рублей, туфли модельные на высоком каблук по цене 37 рублей 40 коп. 37, 38 размеров. Желаем удачной покупки!

* * *

Магазин № 46 «Хозяйственные товары» (п. Магнитка) предлагает краску водоэмульсионную по цене 3 рубля за банку. Водоэмульсионная краска имеет значительные преимущества перед масляной: свободно пропускает воздух, задерживает влагу, при загустении разбавляется водой. Предметы, покрытые этой краской, легко моются. Приглашаем за покупками!

НОВЫЕ УСЛУГИ

В комплексном приемном пункте (ул. Емлина, 12) принимаются заказы на перевод текстов с английского и немецкого языков. Здесь же оформляются заказы на машинописные работы и электротранспорт, связанные с заменой, укреплением и удлинением электрошнура, устранением обрыва электрошнура, заменой выключателя, розетки, штепсельной вилки, патрона, установкой и заменой звонка, люстр, бра, торшеров. Справки по тел. 2-78-01. Часы работы пункта: с 10 час. до 19 час., перерыв с 14 час. до 15 часов, выходные — воскресенье, понедельник.

23 ноября в 12 часов дня клуб собаководства проводит собрание всех собаководов города во Дворце культуры и техники Новотрубного завода.

Сердечно поздравляем бригадира ШАРИПОВУ Фирдау су Нурмухамедовну с 50-летием. Желаем крепкого здоровья и много светлых, радостных дней.

Коллектив бригады.

Дорогую Лидию Николаевну ШИПЕЛОВСКИХ поздравляем с 55-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Семья Шутовых.

Поздравляем МОЧАЛОВА Филиппа Кузьмича с 75-летием. Желаем счастья, здоровья, долгих лет жизни.

Дети, внуки, правнучка.

Поздравляю дорогую сестру ПОЛЕТАЕВУ Нину Федоровну с 60-летием. Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Сестра.

Поздравляем ЗМЕЕВА Бориса Егоровича с днем рождения. Желаем крепкого здоровья и счастья.

Мама, сестра, зять, племянница.

Меняются 2-комнатная и однокомнатная квартиры на 3-комнатную старого типа. Обращаться: ул. Физкультурников, 2—20.

Меняется кооперативная 2-комнатная квартира 22,5 кв. м на 3-комнатную коммунальную без компенсации. Обращаться: ул. Вайнера, 45-б, кв. 62.

Меняется отдельная полублагоустроенная однокомнатная квартира в пос. Суксун Пермской области на любую квартиру в Первоуральске или на Динасе. Обращаться: Пермская область, пос. Суксун, ул. Коммунаров, 16, кв. 10, к Желтышеву Анатолию Ивановичу.

Меняется 2-комнатная квартира в г. Джамбуле на равноценную в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-73-59 или ул. Ватутина, 49-а, кв. 21 после 20 часов.

Меняется 2-комнатная полностью новая квартира улучшенной планировки на третьем этаже в Талице на 3-х или 2-комнатную квартиру в черте города. Обращаться: ул. Вайнера, 45-а, кв. 42 после 17 часов.

Меняется 3-комнатная благоустроенная квартира (47 кв. м, 1-й этаж) в г. Чернушка Пермской области на 2-комнатную полублагоустроенную или 2-комнатную малогабаритную квартиру. 4-й и 5-й этажи не предлагаются. Обращаться: пр. Ильича, 17, кв. 13 в любое время.

Выражаю сердечную благодарность коллективу цеха № 1 Новотрубного завода, отделу механиков, всем соседям и знакомым за помощь и участие в похоронах Василия Пантелеевича Ващенко.

Жена.

Администрация, партийные и профсоюзные организации филиала и цеха № 11 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование начальнику цеха № 11 А. И. Билинису и его семье по поводу кончины отца

БИЛИНИСА
Ильи Дмитриевича.

Администрация, партийная, профсоюзная организация опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования выражают глубокое соболезнование главному конструктору Юрию Павловичу Токареву в связи со смертью матери

ТОКАРЕВОЙ
Александры Васильевны.



ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ, КЛУБЫ

В субботу школьники шестых-седьмых классов в 16 часов приглашаются в малый зал Дворца культуры «Строитель» на очередное занятие клуба «Фантасты», где встретятся с аквалангистами. Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода в 18 часов в цветочном зале начнется вечер отдыха старшеклассников, а в 18 час. 30 мин. откроется лекторий «По странам мира и континентам». Дворец культуры огнеупорщиков в 20 часов ждет молодежь на музыкально-развлекательную программу. В это же время в клубе им. Ленина состоится вечер отдыха для молодежи.

В воскресенье во Дворце культуры и техники Новотрубного завода любителей моделирования в полдень ждет клуб «Конструктор», а Дворец культуры «Строитель» в 11-30 и в 14 часов проводит «Вечер юмора» с участием артистов эстрады Веселовского и Карпенко. В 12 часов здесь начнется игровая программа для детей «Веселый аттракцион», а в 15 часов они посмотрят фильм «Умные вещи». В полдень в клубе им. Ленина детвора сможет принять участие в увлекательном путешествии в Игрой-город, а в 20 часов клуб приглашает молодежь на вечер отдыха.

СТАДИОНЫ

В субботу и воскресенье на стадионе новотрубников в 13 часов состоится игра на первенство СССР по хоккею с мячом между командами первой лиги «Уральский трубник» — «Кировец». В эти же дни на стадионе строителей пройдут игры на первенство коллективов треста Уралтяжрубстрой по волейболу, в котором примут участие семнадцать команд. Начало в девять часов. Дворец огнеупорщиков приглашает на турниры по шахматам и настольному теннису, которые состоятся в 11 часов.